



По факту столкновения туристических катеров в Королевстве Таиланд возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения туристических катеров у восточного побережья острова Пхукет возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта).

Следствием установлено, что сегодня, у восточного побережья острова Пхукет произошло столкновение двух скоростных катеров, на борту одного из которых находились российские туристы. В результате столкновения погибли мальчик 2007 года рождения и девочка 2014 года рождения.

В настоящее время следствием организован комплекс первоначальных следственных действий



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося, следственное управление находится во взаимодействии с Министерством иностранных дел Российской Федерации.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1437804>